@ Aufbauanleitung GB Assembly instruction

EPR Notice de montage dD Instruzion di montaggio
QD Montagehandleiding ®D Instrukcja montazu

€2 Montazni navod GK> Navod na montaz

@D Szerelési Utmutato RO Instructiuni de montaj
B Montaj talimatlar RD NHCTPYKLUMA NO MOHTaXy

37-0038-32-000

£U/07/02/2016




0L 09 0G or 0¢ 07

08

et e
06

Service ¢ Assistenza e Dienstverlening e Serwis
Servise Szerviz e CepBucHan cnyxo6a

Name » Nom ¢ Nome * Naam * Nazwa ¢ Jméno « Nazov

Név « Denumire « Isim « Hazsanmne

fe

Nr.+ No.» N« C * Sz * Homep

yp

Typ » Type « Tip ¢ Tipus » Druh«Tipo * Tun

013108-32 | X2

013109-32 | X2

Fitting specification

>

Article Nr.

Dimentions

1-000015-07

74

1-000021-07

M10x15/28

1-000022-07

M10x15/28

1-000023-07

M10x115

1-000024-07

D16

1-000016-57

16x10

1-000166-07

10x18

1-000041-07

M6x55

SIcPEIERIBICOlE:

1-000027-07

8x15




f‘/:O
T |

AN/

o K7
“\\0
/
\
/\\ s
"\ N\
N\
NN
@ /




